4 класс
21.04
Музыкальные инструменты. Развитие навыков говорения. «Златовласка и три медведя». Развитие навыков чтения с полным пониманием прочитанного.
Задачи:
-закрепить грамматические навыки и умения в употреблении Past Simple правильных глаголов
-закрепить лексический материал
-формировать  умения в употреблении Past Simple неправильных глаголов.

Ход урока: 

Учитель: Уважаемые ребята!  Мы начали изучать Модуль 7 и познакомились с употреблением Past Simple – прошедшего простого времени. На двух предыдущих занятиях затронули тему образования Past Simple правильных и неправильных глаголов. Для образования Past Simple правильных глаголов нужно к основной форме глагола прибавить окончание –ed.
Например: He watched TV. She played basketball yesterday.
1.Совершенствование ранее изученного грамматического материала.
Учитель: Раскройте скобки и запишите данные глаголы в Past Simple.
He (open) his eyes.
She (cook) dinner.
They (paint) the toy box.

2.Закрепление лексического материала по теме.
Учитель: Напомню, что Past Simple неправильных глаголов образуется совершенно по-другому. Такие глаголы нужно просто запоминать. И сегодня мы дополним список наших неправильных глаголов.
come-came
win-won
meet-met
sleep-slept
take-took
swim-swam
Запишите и переведите их. Вы можете воспользоваться таблицей неправильных глаголов, перейдя по ссылке: http://englishstyle.net/grammar/verb/irregular-verbs/
Уважаемые ребята, письменную работу вы можете отправить на мой WhatsApp 89891224048 c указанием имени, фамилии и класса.
